

# 盛世储美酒,花冠醉九州

花冠酒业第二十三届九九储酒文化节举办



各界嘉宾封储新酒。

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 秋高气爽,丹桂飘香。10月11日,以“储梦同行 新质领航”为主题的花冠酒业第二十三届九九储酒文化节在巨野县国花酒庄开幕,相关政府领导、协会领导、行业专家、花冠合作伙伴、媒体记者等1000余人参加活动。

储酒文化节在气势磅礴的《大野善酿 花冠薪传》先导片中拉开帷幕。储酒仪式上,与会领导与嘉宾分别封储一坛秋酿新酒,以酒为媒,

许愿未来。现场还举行了国家固态酿造工程技术研究中心花冠酒业研究中心成果展示等系列活动。

据了解,花冠九九储酒文化节自2002年开始举办,23年来已演变为承载花冠酿造智慧与文化底蕴的IP盛会。23年来,花冠集团每年坚持储存2000吨以上的高品质原酒,建立了合理的原酒储存量和科学的年份酒结构,为产品品质提升建立了保障。

花冠酒业董事长刘念波

表示,九九储酒文化节是花冠集团坚守和传承的重要文化盛典。花冠集团以“为齐鲁大地酿造一瓶好酒”为使命,以消费者需求为中心,着力打造高质量酿酒体系、年份酒储藏体系、工艺配方体系。

花冠酒业第二十三届九九储酒文化节以其独具匠心的文化内涵和艺术形式,全面展现了花冠企业文化、酿艺传承和储酒仪式,让社会各界共同见证了花冠卓越的老酒品质和深厚的文化底蕴。

## 菏泽机场旅客吞吐量超去年总和

货邮吞吐量突破872吨,同比增长419%

**本报讯**(记者 李保珠) 10月13日,记者菏泽机场获悉,今年截至10月12日,菏泽机场共完成旅客吞吐量76.3万人次,超2023年全年水平,同比增长25.9%,成为菏泽机场发展历程中的一个重要里程碑。

据悉,作为地区重要的交通基础设施和对外开放窗口,菏泽机场不断开拓完善航线网络,持续提升货运服务能力,主业发展呈现良好态势。由菏泽机场出发,可通达上海、广州、深圳、成都等19个国内主要城

市。今年,菏泽机场仅用10个月时间,旅客吞吐量超越2023年全年水平;航班起降6379架次,同比增长11%;货邮吞吐量突破872吨,同比增长419%,是2023年全年货邮吞吐量的2.3倍,实现跨越式增长。



接受骨折手术后的蒋奶奶在病房内行走。

## 92岁老人绊倒骨折,医生成功手术“闯关”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 一块塑料纸“作祟”,致使92岁老人遭遇“人生最后一次骨折”。近日,家住牡丹区的蒋奶奶不慎摔倒,导致左股骨颈骨折,医生成功闯过年龄禁区为其进行了手术治疗。

“你们不用扶,我自己可以走。”10月13日,在菏泽骨伤医院三楼病房内,92岁的蒋奶奶在家人的注目下,再次完成了自主行走。“没想到我能走这么远。”看着自己慢慢从病床边走到了门口,蒋奶奶露出了开心的笑容。

“当时我在家门口活动,一

**本周我市将迎新一轮降雨  
前期气温偏高,周五起有大风降温**

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

10月13日,记者从市气象部门获悉,我市本周前期多晴天,中后期多阴雨,平均降雨量10到15毫米,主要降雨出现在周四白天到夜间。

据预报,本周我市平均气温16.9℃,较常年偏高1.3℃,周一到周四气温显著偏高,舒适宜人,其中周二气温最高28℃左右,中午显热。

本周五到周日我市有大风和较强降温,周五白天到夜间北风较大,阵风6到7级,过程降温8到10℃。预计周日最低气温降到9℃,周末气温明显偏低,注意添衣保暖。

菏泽市气象台10月13日15时53分发布天气预报:

今天,多云转晴,有雾或轻雾,最高气温27℃,最低气温

15℃,南风2~3级。

14日夜间到15日白天,晴,最高气温29℃,最低气温16℃,东南风转北风2~3级。

15日夜间到16日白天,多云,最高气温25℃,最低气温16℃,东北风转东风2~3级。

16日夜间到17日白天,阴有小到中雨,最高气温21℃,最低气温17℃,东风转东北风2~3级。

17日夜间到18日白天,小雨转多云,最高气温24℃,最低气温15℃,北风2~3级转3~4级阵风6~7级。

18日夜间到19日白天,多云,最高气温18℃,最低气温12℃,东北风3~4级阵风6~7级。

19日夜间到20日白天,阴转小雨,最高气温13℃,最低气温10℃,东北风转南风2~3级。



## 拼搏田径赛场 展现学子风采

10月12日,菏泽一中人民路校区秋季田径运动会开幕,学子们在赛场上奋勇拼搏、放飞梦想,尽情展现青春风采。

牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 摄

行了手术。10月13日,看着老人越走越自如,蒋奶奶的女儿高兴地说:“如果没有医护人员的精湛医术和精心护理,母亲以后的日子可能只能在床上度过了,非常感谢他们。”

据了解,菏泽骨伤医院近日已收治多例高龄髋部骨折患者。髋部骨折被医学界称为“人生最后一次骨折”,因为老人骨折后疼痛刺激容易诱发心衰,长期卧床容易引发褥疮、肺部感染等并发症。因此,老人发生骨折后,宜尽早到正规专业医院接受治疗。